

Stupeň	Monitoring	I. stupeň ostražiteľnosti	II. stupeň ostražiteľnosti	I. stupeň varovania	II. stupeň varovania	III. stupeň varovania	IV. stupeň varovania
Školy (na regionálnom princípe vrátane I. – IV. stupňa varovania) ●	Bez obmedzení	<p>Prezenčne: VŠ – záverečné skúšky, výkon výučby a praxe do 50 osôb, študenti zdravotníckych odborov</p> <p>Školské jedálne</p> <p>Prezenčne s obmedzením: VŠ – obmedzená kapacita, v interiéri len sedenie na 50% kapacity</p> <p>Internáty otvorené iba pre študentov s prezenčnou výukou v obmedzenej kapacite, pre študentov zdravotníckych odborov a pre študentov pri výkone praxe a záverečných skúšok</p>	<p>Prezenčne: VŠ – záverečné skúšky, výkon výučby a praxe do 25 osôb, študenti zdravotníckych odborov</p> <p>Školské jedálne</p> <p>Prezenčne s obmedzením: VŠ – obmedzená kapacita, v interiéri len sedenie na 25% kapacity</p> <p>Internáty otvorené iba pre študentov s prezenčnou výukou v obmedzenej kapacite, pre študentov zdravotníckych odborov a pre študentov pri výkone praxe a záverečných skúšok</p>	<p>Prezenčne: VŠ – záverečné skúšky, výkon výučby a praxe do 10 osôb, študenti zdravotníckych odborov</p> <p>Školské jedálne</p> <p>Dištančne: VŠ – skupiny nad 10 osôb</p> <p>Internáty otvorené iba pre študentov pri výkone praxe a záverečných skúšok, študentov zdravotníckych odborov VŠ</p>	<p>Prezenčne: VŠ – záverečné skúšky, výkon praxe 5 + 1, študenti zdravotníckych odborov</p> <p>Školské jedálne</p> <p>Dištančne: VŠ</p> <p>Internáty zatvorené, okrem internátov pre študentov pri výkone praxe a záverečných skúšok, študentov zdravotníckych odborov VŠ</p>	<p>Prezenčne: VŠ – záverečné skúšky, výkon praxe 5 + 1, študenti zdravotníckych odborov</p> <p>Školské jedálne</p> <p>Dištančne: VŠ</p> <p>Internáty zatvorené, okrem internátov pre študentov pri výkone praxe a záverečných skúšok, študentov zdravotníckych odborov VŠ</p>	<p>Prezenčne: VŠ – študenti zdravotníckych odborov</p> <p>Školské jedálne</p> <p>Dištančne: VŠ</p> <p>Internáty zatvorené, okrem internátov pre študentov zdravotníckych odborov VŠ</p>